

MIÉRCOLES, 20 DE ENERO DE 2016 - BOC NÚM. 12

JUNTA VECINAL DE IBIO

CVE-2016-248 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria extraordinario número 100, de 31 de diciembre de 2015, de aprobación definitiva del presupuesto general de 2016.*

Apreciado error en dicho anuncio, se procede a la corrección de errores detectados en el apartado siguiente:

En el presupuesto de ingresos, capítulo 5.

— Donde dice: "103.500,00 €."

— Debe decir: "104.500,00 €."

Riaño de Ibio, 5 de enero de 2016.

El presidente,

José Manuel Gómez González.

2016/248